NEV, NEPTUN KOD:
CSOPORTKOD, CSOPORTVEZETO:

1. Idealis gazzal végzett korfolyamatot dbrazoltunk a p—V sikon. p
Mely szakaszokon adott le h6t a gaz? F G
GY) F->G és G>H NY) E->F és F->G A
LY) H->E és E->F TY) G>H és H->E E H
»V

2. Mekkora a térerGsség és a potencial egy tomor, toltott fémgomb belsejében?
GY) A térerBsség akkora, mint a felliletén, a potencial nulla.

NY) A térerGsség nulla, a potencidl akkora, mint a feliiletén.
LY) Pozitiv toltés(i gomb esetén a térerGsség bellil nagyobb, mint a felliletén, a potencial pozitiv.
TY) Pozitiv toltésli gdmb esetén a térerGsség belll kisebb, mint a felliletén, a potencial pozitiv.

3. Van két (nem pontszer() fémgolydénk, A és B, egymastdl 10 cm tavolsagra. Melyik allitas igaz?
Ha csak az A golyot toltjuk fel, akkor
GY) nem hat koztiik eré. NY) vonzzak egymast. LY) taszitjak egymast.

TY) az A nagyobb erével hat B-re, mint a B az A-ra.

4. Melyik a helyes az alabbiak k6zil? A voltmérét ...(1) ... kell bekotni, és anndl pontosabban lehet mérni
vele, minél ...(2)... az ellenallasa.

GY) (1) sorosan, (2) kisebb NY) (1) sorosan, (2) nagyobb

LY) (1) parhuzamosan, (2) kisebb TY) (1) parhuzamosan, (2) nagyobb

5. Egy karacsonyfa vilagitasat egy 50 (sorosan kotott) izzobdl allo flizérrel oldottdk meg. Az egyik izzd
kiégett, tartalék nem volt kéznél, ezért az egyik angyal a hibas izz6t révidre zarta. Hogyan valtozott meg
ekkor az egy izzdn atfolyd dram és az egy izzéra juté teljesitmény?

GY) Az aram és a teljesitmény is nétt. NY) Az dram és a teljesitmény is csokkent.

LY) Az aram csokkent, a teljesitmény nétt.  TY) Az dram nétt, a teljesitmény csdkkent.

6. A magneses tér milyen esetben gyorsithatja az elektromos toltést?

GY) Ha a toltés az er6vonalakkal parhuzamosan mozog. NY) Ha a toltés all.
LY) Ha a toltés az erévonalakkal nem parhuzamosan mozog. TY) Mindenképpen gyorsitja.

7. Egyenes vezet6 magneses terében pozitiv, pontszer toltés mozog.

Hatdrozzuk meg a toltésre hatd er6 (Lorentz-er6) irdnyat az dbran lathatd esetben! v
GY) Felénk mutat. NY) Balra mutat. g
LY) Jobbra mutat. TY) Nem hat ra eré. Q

8. Egy tavollaté ember szdmara a tiszta latas tavolsaga 50 cm. Hany dioptrids szemuiveget kell viselnie
ahhoz, hogy tiszta latdsdnak tavolsaga a normalis (25 cm) legyen?
GY) +0,5 NY) -0,5 LY) +2 TY) -2




9. Bizonyos mennyiség( idealis gaz dllandé nyomdson kétszeres térfogatra tagul, majd allando térfogaton
nyomasat felére csokkentjiik. Egy masik esetben el6szor nyomasat csokkentjik felére allandé térfogat
mellett, majd a nyomast allanddnak tartva térfogatat kétszeresére noéveljik.

a) Ha ugyanabbdl a kezdeti dllapotbdl indultunk ki mindkét esetben, mit mondhatunk a végallapotokrdl?
b) Melyik esetben végeztiink a gazon tébb munkat?

10. Két termoszban a kovetkezd — egyarant 10 °C hGmérséklet(i — folyadékokat helyeziink el:
a) 0,30 liter higany.

b) 0,30 liter viz.

Mindkettére raontiink masfél-masfél deci 70 °C-os vizet.

Hatarozzuk meg a kialakuld k6z6s h6mérsékleteket!

A higany slrUlsége 13,6-szerese a viz s(irliségének, fajh6je harmincad része a viz fajhjének.
(A s(irliség és a fajhé hémérsékletfiiggését elhanyagolhatjuk.)

11. Két pontszer(i toltés egymastdl 0,5 m tavolsagban van rogzitve. Mekkora és milyen iranyu az elektromos
térer@sség a toltéseket 6sszekotd egyenesen, a negativ toltéstdl 2 m tavolsagban jobbra?
Q;=2-10°C,Q,=-2-10°C
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12. Két azonos kapacitasu kondenzator egyikét feltoltjik 100 V-ra, a mdsikat 200 V-ra.
Ezutdn parhuzamosan kotjiuk Sket:

a) azonos polusaikkal;

b) ellentétes pdlusaikkal.

Mekkora lesz a kondenzatorok fesziiltsége?

13. R =40 Q nagysagu ellenallast U = 3 V-os fesziiltségforrasra
kapcsolunk, és tizemi adatait a rajz szerinti kapcsolasban 10 Q
ellenallasu daramerdsség-mérdével és 800 Q ellenallasu
fesziltségmérbvel mérjik.

Mennyit mutatnak a mdszerek?

14. Sorosan kapcsolunk egy elhanyagolhaté ohmikus ellenallasq, R L
0,5 H 6nindukcidju tekercset egy 50 Q-os ohmikus ellenallassal, majd

rakapcsoljuk 220 V-os valtakozo fesziiltség(li halozatra. Uy } U
a) Mekkora a kér impedanciaja? —+

b) Mekkora aram folyik a kérben? v

c) Mekkora az ohmikus ellenallasra, illetve a tekercsre juté fesziltség? oo

15. Szerkessziik meg az dbran lathato O e e O G
A és Evilagité pontok képeit!
Szerkesztésiink pontossagat szamitassal —

ellen6rizzik!
f=6cm
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16. Fénysugar esik 30°-os beesési szoggel egy planparalel Gveglemezre, n = 1,5.
Milyen vastag az lUveglemez, ha a fénysugar a lemezbdl kilépve, haladasi iranyara merélegesen 1,94 cm-t
tolddott el?



